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Niederschrift 9. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Lindstedt 
 
 

 Sitzungstermin: Donnerstag, 15.10.2020 
 Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 
 Sitzungsende: 21:05 Uhr 
 Ort, Raum: OT Lindstedt,  

Wietzendorfer Weg 1, Büro des 
Ortsbürgermeisters 

 
 
Anwesend: 
 Ortsbürgermeister Lindstedt 
Herr Siegfried Jordan  
 1. stellv. Ortsbürgermeister 
Herr Ronny Böhm  
 Ortschaftsräte 
Frau Waltraud Lucas  
Frau Jasmin Lüders  
Herr Mario Rogge  
Frau Anja Rohrdiek  
Frau Gisela Thunecke  

 
Abwesend: 
 Ortschaftsräte 
Frau Rita Voigt  

 

 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlen-
den Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Fest-
stellung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 

3 Abstimmung über den öffentlichen Teil der Niederschrift der 8. Sitzung des Ortschaftsra-
tes vom 03.09.2020 

4 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
5 Einwohnerfragestunde 
6 Wahl 2. Stellvertreter des Ortsbürgermeisters 
7 Anfragen und Anregungen 
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Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der feh-
lenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 
 

 Der Vorsitzende des Ortschaftsrates, Ortschaftsrat Siegfried Jordan, eröffnet die Sitzung 
und stellt die ordnungsgemäße Einberufung des Ortschaftsrates fest. 
 
Es fehlt entschuldigt Frau Rita Voigt. Damit ist der Ortschaftsrat mit sechs Ortschaftsräten 
und dem Oberbürgermeister beschlussfähig.  
 
 
 

 TOP 2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und 
Feststellung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 
 

 Änderungsanträge liegen nicht vor und werden nicht gestellt, sodass die Tagesordnung 
durch den Vorsitzenden des Ortschaftsrates zur Abstimmung gestellt wird. 
 

 Beschluss: 
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der 9. 
Sitzung des Ortschaftsrates 
 

 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:  7          
Nein-Stimmen:   0 
Enthaltungen:        0 
 
 
 

 TOP 3 Abstimmung über den öffentlichen Teil der Niederschrift der 8. Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 03.09.2020 
 

 Zur Niederschrift gibt es weder Hinweise noch Einwendungen. Daraufhin stellt der Vorsit-
zende des Ortschaftsrates die Niederschrift zur Abstimmung. 
 
 

 Beschluss: 
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig den öffentlichen Teil der Niederschrift über die 8. 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 03.09.2020. 
 
 

 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:  6          
Nein-Stimmen:   0 
Enthaltungen:        1 
 
 
 
 
 

 TOP 4 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
 

 Der OBG berichtet: 
1. Über Umstellung der Straßenlampen auf LED in Lindstedt u. Lindstedterhorst 
2. Anträge der Verwaltung auf Fördermittel für die Sporthalle Lindstedt Instandsetzung 

Sanitäranlagen (150000€) 
3. Sachstandanfrage zur Bach Instandsetzung Wollenhagen beim UVB Milde/Biese 

Der OBG informiert, dass es zum Thema eine Bratung am 03.11.20 mit allen Betei-
ligten geben wird. 

4. Antwort der Ministerin für Umwelt, Landwirtschaft und Energie 
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 TOP 5 Einwohnerfragestunde 
 

 Herr Ronny Böhm fragt im Auftrag von Anja Böhm aus Lindstedt. 
Frage: wer ist für die Straßenreinigung in der Wasserstraße auf Höhe des Feuerlöschteichs 
zuständig? In diesem Bereich steht eine Eiche, die Eicheln die runtergefallen sind ver-
schmutzen die Fahrbahn, was bei Regen eine Gefahr darstellt. 
 
Bitte um Beantwortung!   
 
 

 TOP 6 Wahl 2. Stellvertreter des Ortsbürgermeisters 
 

 Der OBG fragt nach Vorschlägen der Ortsräte für den 2. Stellvertreter, es gibt Seitens der 
OR keine Vorschläge. 
Herr Jordan schlägt Anja Rohdieck vor, und fragt Frau Rohdieck ob sie bereit wäre diesen 
Posten zu übernehmen. Sie erklärt, dass sie sich zur Wahl stellt. 
Der OBG fragt die OR ob sie eine geheime oder offene Wahl wünschen. 
Die OR sprechen sich einstimmig für eine offene Wahl aus. 
 
Abstimmung  
Für Frau Rohrdiek als 2. Stellvertreter des OBG  
Ja- Stimmen 7 also einstimmig 
 
 

 TOP 7 Anfragen und Anregungen 
 

 Frau Rohdieck berichtet über den Stand der Arbeitsgruppe Quartiersarbeit 
Am 29.10. findet dazu eine Infoveranstaltung im DGH statt. 
 
Es wird festgelegt, dass die Arbeitsgruppe in der nächsten OR- Sitzung weiter berichtet 
nach dem TOP.  Bericht des OBG 
 
Frau Rohdieck berichtet über eine Einladung von Jens Rheda zu einem Workshop. 
 
Herr Böhm regt an, dass die Fallrohre an der Trauerhalle Lindstedt gereinigt werden müs-
sen, Frau Brilling gab den Hinweis, dass diese Verstopft sind. 
Auch die Regenrinne an der Sporthalle ist noch immer defekt, hier muss ebenfalls ein Repe-
raturauftrag ausgelöst werden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

gez. 
Siegfried Jordan 
Vorsitzender des Ortschaftsrates  
der Ortschaft Lindstedt  
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